

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 17 мая 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 76 (12706)

Цена 2 коп.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

С ВОЕОБРАЗНЫМ барометром, отражающим повышение благосостояния трудящихся, является непрерывно возрастающий спрос на товары народного потребления. Отсюда и рост требований к их качеству и разнообразию. И это естественное явление для советского общества. Все, что делается у нас в стране, делается для блага человека. Намеченная XXV съездом КПСС программа социально-экономического развития на 1976—1980 годы предусматривает дальнейший рост благосостояния народа, наиболее полное удовлетворение потребности населения в продуктах питания, одежде, обуви, разнообразных товарах культурно-бытового обихода.

Советские люди хорошо понимают, что выполнение этой программы всецело зависит от их усилий, энергии, настойчивости. Чем лучше мы поработаем сегодня, чем больше сделаем, тем весомее будет наш вклад в пятилетку, тем богаче станет Родина, шире ее шаг к коммунизму. Вот почему коллективы промышленных предприятий района самоотверженно трудятся, стремясь превзойти задания нынешнего, третьего года пятилетки, выполнить высокие социалистические обязательства.

Соревнование ширится, приобретает новые формы и размахи. Примечательно, что в своих сообязательствах труженики предприятий предусмотрели увеличить выпуск товаров массового спроса за счет повышения эффективности производства, использования резервов. Это дало очутимый результат — за четыре месяца сверх плана выпущено на сотни тысяч рублей товаров народного потребления, таких, как трикотажные изделия, ковры, ткани, предметы культурно-бытового обихода.

Особенно крупных успехов добивается коллектив Московского коврового объединения. Не расширяя производственных площадей, он из года в год увеличивает выпуск ковровых изделий. В настоящий момент объединение изготавливает 70 наименований ковров, которых присвоен Знак качества. Это почти 40 процентов от общего объема производства.

Добро слово надо сказать и в адрес косинских трикотажников. Они ежегодно обновляют ассортимент своей продукции примерно на 43 процента. Поэтому и не залеживаются на привлаках магазинов детские костюмы, женские кофточки, другие изделия. Только за четыре месяца коллектива Косинского трикотажного объединения реализован дополнительный к плану продукции на 117 тысяч рублей.

Увеличивающее производство разных товаров, в первую очередь следует позаботиться о том, чтобы все они были отличного качества, не лежали на полках магазинов мертвым грузом. Это — непременное условие повышения экономической эффективности производства.

В Люберецком районе выпускается немало изделий, отличающихся красивой отделкой, надежностью, практичностью, многим из них присвоен государственный Знак качества. Но есть, к сожалению, примеры и обратного порядка. Некоторые предприятия, не считаясь с запросами потребителей, выпускают товары низкого качества, устаревших фасонов и моделей.

До сих пор не может наладить производство холодных предметов для бытового пользования Люберецкий завод торгового машиностроения. Вчерашиным днем живут инженерно-технические работники Томилинского завода алмазных инструментов. Их давно пора обновить ассортимент изделий культурного обихода, да, видать, не хватает для этого должной энергии и чувства ответственности за свой вклад в общегородское дело.

Похвальное стремление тружеников Ухтомского завода металлонизелий, решивших наладить производство складных зонтиков, пользующихся у людей большой популярностью. Они планируют уже в этом году поставить в торговлю первую партию зонтиков.

Дело части коллективов заводов и фабрик, производственных объединений, партийных, советских и профсоюзных организаций обеспечить значительное увеличение производства хороших изделий, доставляющих радость человеку, украшающих наш быт.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Сегодня в 16 часов в кабинете политического просвещения горкома партии состоится семинар редакторов многостраничных и стенных газет, рабочих и сельских корреспондентов.

24 мая в 14 часов в большом зале горкома партии состоится очередной семинар организаторов агитационной пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ВЫПУСКАТЬ ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННУЮ ПРОДУКЦИЮ, ОПЕРАТИВНО РЕАГИРОВАТЬ НА ИЗМЕНЕНИЯ ЗАПРОСОВ НАСЕЛЕНИЯ — ПРЯМАЯ ОБЯЗАННОСТЬ РАБОТНИКОВ ЛЕГКОЙ И ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, А ТАКЖЕ ПРЕДПРИЯТИЙ ТЯЖЕЛОЙ ИНДУСТРИИ, ПРОИЗВОДЯЩИХ ТОВАРЫ КУЛЬТУРНО-БЫТОВОГО НАЗНАЧЕНИЯ. ВСЕ ЭТО ДОЛЖНО БЫТЬ ПРЕДМЕТОМ ПОВСЕДНЕВНОЙ ЗАБОТЫ ПАРТИЙНЫХ, СОВЕТСКИХ И ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОРГАНОВ.

(ИЗ ПИСЬМА ЦК КПСС, СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ).

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ!



Тридцать лет трудится на заводе «Пластмасс» Анна Семенова Моисеева. У нее есть чему поучиться. Большая производственная практика, высокое профессиональное мастерство помогают ветерану успешно выполнять напряженные социалистические обязательства. Анна Семеновна решила программу трех лет пятилетки завершить к 1 октября и уверенно идет к намеченной цели. Она ежедневно перевыполняет смелое задание на 10—14 процентов. На передовую производственную равняются все литеячики, которые трудятся на литевом участке цеха № 1. НА СНИМКЕ: А. С. Моисеева.

Фото С. Поликарпова.

СОРЕВНУЮТСЯ МОЛОДЫЕ

Пятнадцать комсомольско-молодежных коллективов Лыткаринского завода оптического стекла в честь 60-летия ВЛКСМ обвязались план трех лет пятилетки выполнить до дня принятия новой Конституции СССР — 7 октября.

Дневная выработка каждой бригады составляет сейчас 130 процентов. Тон в этом соревновании задают прессовщики, которым руководят В. Горбунов и шлифовщики бригадира В. Коршунова.

А. ВАСИЛЬЕВ,
секретарь комитета ВЛКСМ.

ВСЁ БЛИЖЕ ПОЛОВИНА

Соревнуясь за получение высоких наименований молока, коллектив работников молочнотоварной фермы совхоза им. Моссовета постоянно сверяет свои достижения с контрольными цифрами пятилетки. Мы брали на себя обязательство завершить план ее первых трех лет к 7 октября. Как оно выполняется? Успешно.

В подтверждение могу сказать, что план двух с половиной лет (с дополнительным заданием) мы выполнили 2 апреля, сладили 5419 тонн молока. А на сегодня государство получило с нашей фермы уже 5760 тонн.

Наибольший вклад в досрочное выполнение заданий вносят наши передовые

товарища Ивановна Давыдова, работая в уплотненном режиме, выдала за четыре месяца дополнительную к установленному личному заданию 20 тонн пряжи. На месяц с лишним опережает трудовой календарь года председательница А. М. Райкова. На счету Александры Максимовны 6,8 тонны сверхплановой пряжи.

На комбинате сотни ковровщих борются за то, чтобы к 7 октября — первой годовщине со дня принятия новой Конституции СССР выполнить задание трех лет пятилетки и тем самым внести свой личный вклад в укрепление экономики страны. Недавно здесь все узнали о трудовой победе Надежды Семеновны Буковой. Первоначально ткачиха рабочая стала на завершение трехлетней программы. Надежда Семеновна решила до конца года дать не менее 10 тысяч квадратных метров ковровых изделий.

Социалистическое соревнование, развернутое партийной, профсоюзной и комсомольской организациями, охватило все основные производственные и вспомогательные подразделения коврового комбината, участие в нем принимают практически все бригады. Получив мощную инженерно-техническую поддержку, рабочие и работницы значительно повысили по сравнению с минувшим годом отдачу машинно-станочного парка. Это позволяет им ежедневно снимать сверхплановую продукцию.

Каждый день — дополнительная продукция

Еще 19 апреля выполнили 4-месячную программу труженики учебно-производственного предприятия ВОС. Дополнительно они дали продукцию на 482 тысячи рублей. Кстати, продукция предприятия пользуется у потребителей большим спросом. Люберецчане собирают узлы для транзисторных телевизоров «Юность-402».

На сборке узлов телевизионных блоков замечательно труждется слесарь цеха № 1 А. М. Родин,

монтажница В. П. Толкачева. За счет высокопроизводительного использования оборудования они выполняют на 130 процентов. Значительно перевыполняют установленный план резчик Н. Н. Шестаков, литещик В. Н. Петухов и другие рабочие, которые трудятся в цехе № 2 на заготовке пластмассовых коллачков.

Г. СОРОКИНА,
начальник планово-производственного отдела.

дядки А. К. Глухова, А. Е. Дроздова, А. С. Демидова, Л. М. Агафонова, Е. В. Зеленкова и другие.

По итогам работы за четыре месяца 1978 года они идут в авангарде соревнующихся, получают надолго выше прошлогодних.

А. КИРПИЧЕВ,
управляющий четвертым отделением совхоза им. Массовета.

О назначении выборов в Люберецкий городской Совет народных депутатов по избирательным округам № 201 и 266 вместо выбывших депутатов

В соответствии со статьей 128 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов решил:

Назначить день выборов на воскресенье 4 июня 1978 года, в Люберецкий

городской Совет народных депутатов по избирательному округу № 201 вместо выбывшего депутата НЕФЕДКИНА Ивана Степановича и по избирательному округу № 266 вместо выбывшего депутата ФЕДОТОВА Николая Константиновича.

Границы избирательного округа № 201 по выборам в Люберецкий городской

Совет народных депутатов: пос. Дзергинский, ул. Лермонтова, дома №№ 8, 9, 10.

Границы избирательного округа № 266: пос. Томилино, улицы Герцена, Кантемира, Ломоносова, Маяковского, Чехова, Хомякова. Фонвизина.

ИСПОЛКОМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА.

РАСТЕТ НАКАЛ СОРЕВНОВАНИЯ

ЗАВОД «Монтажавтоматика». В механическом цехе неумолимо гудят станки, то тут, то там вспыхивает голубоватое пламя электросварки.

Знакомимся с передовым токарем завода кавалером ордена «Знак Почета» Борисом Михайловичем Давыдовым.

— Борис Михайлович, расскажите о своих трудовых ладах.

— На нашем участке подвели итоги соревнования за 4 месяца. Показатели радуют меня. В эти дни я лично выполняю сменную норму на 250—270 процентов. Уже выпустил первую партию продукции сверх задания 10-ти пятилетки.

Как все рабочие завода, дороху честью марки своего предприятия. Сдаю изделия с личным клеймом и с высокой оценкой качества.

— И что же помогает вам достигать таких высоких показателей в работе?

Успех обеспечивается за счет правильной организации труда, заглаживания подготовки оборудования, инструмента. Кроме того, занимаемся рационализацией производства, что позволило значительно повысить производительность труда.

— Борис Михайлович, а как ваши товарищи трудятся?

— На нашем участке много работает замечательных людей,

которые отдают производству немало сил и знаний. Это токарь Александр Бородьев, многостаконник Сергей Жуков и многие другие. Применяя передовые методы труда, они регулярно выполняют сменную норму на 150 процентов.

— Каковы ваши дальнейшие планы?

— До конца пятилетки ду-

то, чтобы завершить задание четырех лет пятилетки к первой годовщине новой Конституции СССР.

С результатами трудовой вахты нас знакомит заместитель секретаря партийной организации завода, начальник отдела труда и зарплаты Павел Петрович Кузнецов

— Коллектив нашего завода, — рассказывает он, — с начала года реализовал изделий сверх плана на сумму более 47 тысяч рублей. Производительность труда возросла против прошлого года на 4,8 процента. В адрес завода не было рекламаций.

С большим подъемом трудятся рабочие в эти дни. Коллективы многих бригад в последний час смены выпускают прокладку сверх плана.

Успешно несут майскую трудовую вахту электромонтажники из бригады коммуниста В. Букина. Они одни из первых на заводе начали выпускать продукцию в счет июня. С огнемоком труждаться и слесари из бригады Л. Н. Макаренко, выполняющие сменные задания до 150 процентов.

«Больше, лучше, с меньшими затратами!» — соревнование под таким девизом приобретает все большую силу и размах.

А. МИХАЙЛОВ,
внештат. корр.

ПРОИЗВОДСТВУ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

мая выполнить еще одно пятилетнее задание.

А вот что рассказывает знатный бригадир завода кавалер ордена Ленина Иван Дмитриевич Данилин.

— В нашей бригаде, — говорит он, — 16 человек. Коллектив дружный, сплоченный. У нас нет отставших. Мы досрочно завершили четырехмесячный план. Это результат того, что все рабочие овладели смежными профессиями. Например, В. Мушкарин может работать и токарем, и кузнецом, и сборщиком.

Бригада Н. Д. Данилина работает по единому наряду, что повышает ответственность людей за порученное дело. Дружный коллектив сейчас борется за



Ленинградское отделение института «Гидропроект» имени С. Я. Жука — одно из 28 предприятий, институтов и организаций Ленинграда, коллективы которых выступили с инициативой по развитию социалистического соревнования и научно-технического сотрудничества в целях сокращения сроков строительства Саяно-Шушенской ГЭС, повышения качества выполняемых работ.

Проектировщики строго по графику обеспечивают рабочими чертежами каждый этап строительства энергетического гиганта.

Специалисты института закончили работу по проектированию производственных интерьеров станции.

На снимке: архитекторы — участники создания проекта станции (слева направо) А. Н. Лансере, А. И. Горницкий и Т. Н. Сиротенко обсуждают проект машинного зала ГЭС.

Фото М. Блохина.
[Фотохроника ТАСС].

СВОДКА
о суточных надоях
в хозяйствах района
на 15 мая [в кг]

Хозяйства	Надой на фур. корову	к уровню 1977 г.
Константиновская птицефабрика	15,1	— 0,2
Кохоз им. Дзержинского	14,9	0
ОПХ «Коренево»	14	+ 2,7
Совхоз имени Моссовета	13,5	+ 0,1
Плембюддинение	12,8	— 1,2
гом числе:		
ГПЗ «Петровское»	15,6	+ 0,5
П/с «Ульянин»	12,6	0
П/с «Малышево»	12,5	— 1,1
П/с «Фоминское»	10,1	— 3,9
По району:	13,3	— 1,1

РАБОТАТЬ БЕЗ ДЕФЕКТОВ

ПРОДУКЦИИ — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Почти 25 процентов всей выпускаемой продукции Люберецкого завода электромузыкальных инструментов составляют новые современные образцы, поэтому изделия предприятия имеют все возрастающий спрос. Десятия пятилетка

Если рабочий сдал 95—100 процентов продукции с первого предъявления, то заработал все 30 процентов прогрессивки.

В результате проведенных мер сейчас четырем видам изделий, основным заводом, присвоен государственный Знак качества, а другие аттестованы по первой категории качества.

Одним из важных элементов коллективной системы управления качеством является так называемый «сквозной паспорт», сопровождающий продукцию от начала и до конца технологического процесса. Паспорт выдает беспристрастную оценку качества труда каждого человека, занятого в процессе изготовления того или иного узла или вида продукции.

Более совершенное использование саратовского опыта бездефектной сдачи предъявления и львовской системы управления качеством способствовало достоинству эффективности производства и качества всей работы. Все это нашло практическое понимание и поддержку у коллектива предприятия.

И хотя администрация завода, пакетом, заявку, инженерно-техническим работникам пришлось приложить много сил, чтобы осуществить эти шаги, итоги радуют заводчан.

Л. ВАСИЛЬЕВ.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ — СЕЛУ

В первые продукцию объединения «Ждановтяжмаш» рядом с портальными кранами и стапелевильными конверторами появилось изделие, предназначение жителям сел и рабочих поселков: начато производство водогрейных котлов на твердом топливе, которые могут заменить традиционную русскую печь.

Аппарат, похожий на холодильник средней емкости, обеспечивает отопление дома площадью 125 квадратных метров. Засыпая с утра ведро угля, котел может не беспокоиться об очаге: конструкция обеспечивает автоматическое действие устройства в течение восьми часов. Как показали испытания, котел надежно работает и

на торфе, дровах, а с помощью специальной приставки аппарат можно быстро перевести и на газ. Более трехсот тысяч подобных котлов выпустят в этом году такие заводы Брянска, Минска, Каunas, Волгограда, других городов страны.

Проекты аппаратов разработаны Донецким научно-производственным объединением по разработке и выпуску газовой аппаратуры, которое является головным в стране по созданию отопительно-варочных приборов для индивидуальных домов.

А. ТЕРТЫЧНЫЙ,
корр. ТАСС.
(г. Донецк).

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

улице пос. Котельники нет скамеек, людям негде отдохнуть. Об этом сообщила письме в редакцию

Свалка у сада

Весна чувствуется во всем: в бурно заселеневшей листве, теплом дожде, грозах и в дружной работе по благоустройству.

К сожалению, есть и такие организации, которые остаются в стороне от общего желания улучшить внешний облик улиц, приводить им достойный вид. К нам относится и детский сад, что расположен по Красковскому шоссе, 50, в Малаховке.

Члены общественной инспекции охраны природы, уличного комите-

та неоднократно напоминали руководителям сада о необходимости внести порядок на прилегающем к его территории участке.

Но свалки «мусора, кучи срезанных ветвей деревьев лежат там и по сей день. Не горячил ли заведующий садом М. А. Горянинова выглядеть из-за глухого забора на улицу и просмотреть, как неуютно выглядят большой участок улицы возле детского сада и как он выделяется на прибрежном и побеженнем похоронившем щоссе.

А. КУРШЕВИЧ,
общественный инспектор
охраны природы.

ющий обязанности начальника ЖКХ Ю. Коробков, в ведении которого находится дом, ответил, что в ближайшие дни скамейки во дворе будут установлены.

Долг животноводов всех хозяйств — с частью выполнить поставленные задания. Для этого нужно более настойчиво работать по разнообразившимся коровам, рационально расходовать оставшиеся корма, организовать тщательный уход за животными.

Долг животноводов всех хозяйств — с частью выполнить поставленные задания. Для этого нужно более настойчиво работать по разнообразившимся коровам, рационально расходовать оставшиеся корма, организовать тщательный уход за животными.

17 мая 1978 года.

ЛЮБЕРЦНАЯ ПРАВДА

читатель газеты И. В. Бугров. Письмо было послано в ЖКХ треста «Осострой» № 2. Исполните-

3

КАРТИНЫ НАПИСАННЫЕ... ИГЛОЙ



На Ярославском моторном заводе рабочего литеиного цеха Вячеслава Константиновича Антропова знают не только как отличного производственника. В свободное время он занимается выжиганием по дереву. Работы В. К. Антропова — копии известных произведений искусства, сделанные тонкой раскаленной иглой на листах фанеры, отличаются большим мастерством.

На снимке слева: **В. К. Антропов**.

На снимке справа: копия картины И. Н. Крамского «Неизвестная», выполненная В. К. Антроповым.

Фотографии ТАСС.



СОБИРАЯСЬ В ПОХОД

Студенты-люберчане собрались в первомайские праздники совершили туристский поход. Сразу возникли вопросы: где взять спаражение, палатки, спальные мешки? Кроме рюкзаков ничего нет.

Вырнула молодежь лыжная база Люберецкого учебного спортивного комбината «Спартак». Ди-ректор базы М. И. Самсонова развернула перед туристами четырехместную палатку, обсыпала, как ее установить, закрепить.

— Как потом свернуть, упаковать, знаете? — спросила М. И. Самсонова.

— Не отчаялись, — признались туристы-новички.

Мария Ивановна показала, как свернуть палатку. Делала все спокойно, быстро. Опыта ей не занимать: 14 лет работает на базе и ежегодно участвует в туристических слетах, обеспечивая их участников необходимым инвентарем.

Значительную работу проделала база в прошлом зимний сезон. Многие брали лыжи на прокат. Подсчитано, что база сделала за зиму 12 842 выдачу лыж, то есть в среднем ежедневно обслуживала сто человек, в первую очередь, членов общества «Спартак».

Но не только спартаковцы обеспечивали база. Ее услугам пользуются работники совхоза «Белая

Дача», учащиеся Люберецкого техникума сельхозмашиностроения, школ №№ 4, 6, 42 и других, четыре юношеские спортивные школы. А когда идут соревнования, спортинвентарь получают с базы спортсмены коллектива физкультуры городского совета общества «Спартак». Приходят на базу и многие жители города.

Когда кончается зима, работники базы занимаются выбраковкой, ремонтом зимнего спортивного инвентаря и готовят летнее снаряжение для туристов, собирающих в интересные походы. Труд этот кропотливый, его надо пенять и относиться к выданному на прокат инвентарию бережно.

А. БЕЛОВ.

ОБРАЩАЙТЕСЬ В БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ

КАК ВЫБРАТЬ РАБОТУ ПО ДУШЕ

Большую роль в решении проблем рационального использования трудовых ресурсов играет служба трудоустройства.

Как правило, лица, устраивающиеся на работу самостоятельно, не имеют достаточно полных объективных сведений о возможностях трудоустройства по специальности.

Организованное трудоустройство и в особенности такой его прогрессивной формы, как бюро по трудоустройству и информирования населения, позволяет более оперативно и качественно удовлетворять потребности предприятий в рабочей силе, а граждан — в выборе работы по специальности с учетом их желаний, квалификации и опыта. Оно способствует устойчивости кадров на предприятиях, сокращению потерь рабочего времени и простояев оборудования, вызванных движением рабочей силы.

Организованное трудоустройство отвечает как интересам личности, так и отдельных предприятий и общества в целом.

Подсчитано, что средний срок трудоустройства населения без содействия бюро составляет 17 дней. С помощью бюро — значительно ниже. Знают, служба трудоустройства необходима в выгодна и предприятиям, и трудающимся.

Решением Мосбюдисполкома в 1977 году в нашем районе была создана служба трудоустройства — Люберецкое бюро по трудоустройству и информированию населения,

Задача бюро — помочь люберчанам быстрее выбрать работу по душу, а также оказывать помощь предприятиям и учреждениям района в укомплектовании штатов рабочими, специалистами и служащими.

В 1977 году новой службой было трудоустройство 2110 человек; следует отметить, что процент закрепляемости на предприятиях организованно трудоустроенных выше, чем трудоустроенных без помощи бюро. Это говорит о том, что оно играет большую роль в правильном выборе места работы трудоустроющими.

Следует сказать еще и о том, что не всякий желающий сменить место работы решается на это после проведения нашей беседы. Работники бюро рассказывают тем, кто к ним обращается, на какие предприятия требуются те или иные специальности, убеждают в необходимости случаев в нежелательности перевода, приводят все доводы в пользу прежнего места работы. Вклад работников бюро в уменьшение текучести кадров на предприятиях заметен. Только в прошлом году после беседы около 250 человек не стали менять место работы.

Служба трудоустройства существует только год. За это время 400 люберчан, ранее работавших в Москве, нашли себе работу при помощи бюро в своем районе.

Одним словом, городское бюро по трудоустройству и информации населения оказывает помощь населению и старается быть активным помощником предприятий в решении вопроса подбора кадров.

Однако ряд причин грозит работе нужной городу службы. Главная из них — не все предприятия и организации представляют в бюро по трудоустройству сведения о своих потребностях в рабочей силе, а если и представляют, то в своих извещениях ограничивают вакансии для ИТР и служащих. Поэтому сотрудники бюро подчас вынуждены действовать вспомогательно при трудоустройстве обращающегося к нам населения.

Служба трудоустройства выполняет дело большинства государственной важности. От того, как руководители предприятий отделы кадров будут относиться к требованиям законодательства СССР и РСФСР о труде и приказам Госкомитета по труду, зависит решение проблем комплектования кадрами предприятий быстрого трудоустройства населения.

Следует напомнить, что городское бюро по трудоустройству расположено по адресу: г. Люберецы, ул. Красноармейская, дом 6, тел. 553-15-40.

Г. ХОХОЛЬКОВА, заведующая Люберецким бюро по трудоустройству и информации населения.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 18 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Читай стихи...»
- 9.25 «Голубка». Фильм. 2-я серия.
- 10.30 Концерт.
- 15.00 Документальный фильм.
- 16.00 «Из 14 до 16».
- 16.30 Концерт.
- 17.00 «Очерк о трудовом коллективе».
- 17.30 «Отзовись, горничные!»
- 18.00 Новости.
- 18.15 «В каждом рисунке — солнце».
- 18.35 «Ленинградский университет миллиардов».
- 19.05 «Голоса народных инструментов».
- 19.30 «Голубка». Фильм. 3-я серия.
- 21.15 «Городской концерт».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Москва».
- 19.20 «Василий Гарин».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыш!»
- 20.30 «Жизнь науки».
- 21.00 Научно-популярные фильмы.
- 21.30 Концерт.
- 21.45 Концерт.
- 21.50 Короткометражные фильмы.

ПЯТНИЦА, 19 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время».
- 8.35 «Отзовись, горничные!»
- 9.25 «Голубка». Фильм. 3-я серия.
- 15.00 Документальный фильм.
- 15.30 «Эй и умей».
- 16.15 «Шахматная школа».
- 16.45 «Сделай дела и проблемы».
- 17.15 «Пионерский концерт».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.00 «Новости».
- 18.15 «Москва и москвичи».
- 18.45 Концерт.
- 19.20 «Автомобили против бензинцев».
- 19.50 «Голубка». Фильм. 4-я серия.
- 21.00 «Время».
- 23.00 «Танцевальный зал».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Спортивная программа.
- 19.45 «Спокойной ночи, малыш!»
- 20.15 «Спокойной ночи, малыш!»
- 20.30 «На чистом языке».
- 21.00 «Спокойной ночи, малыш!»

ПЯТНИЦА, 19 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Спортивная программа.
- 19.45 «Спокойной ночи, малыш!»
- 20.15 «Музыкальное путешествие».
- 21.30 «Грандиозный огров».

Редактор П. В. СПИРОВ

Куда пойти учиться

ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся на дневное отделение на 1978—1979 учебный год. Принимаются лица, окончившие 8 и 10 классов средней школы.

Вступительные экзамены по русскому языку (письменно — dictант), математика (устно) — на базе 8 классов.

На базе 10 классов — сочинение химия (устно).

УЧИЛИЩЕ ГОТОВИТ:

Медицинских сестер — срок обучения 2 года 10 месяцев.

Акушерок — срок обучения 2 года 6 месяцев на базе 10 классов.

Санитарных фельдшеров — срок обучения 2 года 6 месяцев на базе 10 классов.

Прием заявлений с 1 июня по 30 июля.

Прием заявлений на базе 10 классов — до 14 августа.

Вступительные экзамены с 1 по 20 августа.

Стипендий назначается на общие основания.

Окончившие училище получают среднее специальное образование за общебазовательную школу с правом поступления в высшие учебные заведения.

При поступлении требуются документы: свидетельство об образовании или аттестат, справка о состоянии здоровья (форма № 286). 4 фотокарточки 3×4 см.

Принимаются лица в возрасте до 30 лет, имеющие прописку в Люберецком или каком-либо другом районе Московской области.

Прием заявлений — с 9 до 17 часов, в субботу — с 9 до 15 часов по адресу: Люберецы, Красная, 19. Телефоны: 554-02-83, 553-25-42.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ

производит набор молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения 2 года (для окончивших 8 классов) и 1 год (для окончивших 10 классов). Учащиеся обеспечиваются стипендией. Нуждающимся предоставляется общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промторга на должности продавцов и контролеров-касиров.

При оформлении необходимо предъявлять следующие документы: об образовании, медицинскую справку по форме 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки.

Адрес промторга: Люберецы, Октябрьский проспект д. 209, отдел кадров. Телефон 554-91-16 2-12.

ТОМИЛИНСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

объявляет прием учащихся на 1978—1979 учебный год по специальностям: фортепиано, виолончель, барабан, труба, аккордеон, гитара, скрипка (для дошкольной группы).

Прием заявлений до 31 мая. Приемочный экзамен 31 мая в 11 часов.

Справки по телефону — 553-00-20 доб. 66 (2 звонка). 1—2

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

имеет учебно-консультационный пункт (УКП) в г. Люберецы и объявляет прием на первые и старшие курсы на 1978—1979 учебный год.

Институт готовит специалистов в области машиностроения и приборостроения. Подготовка студентов ведется по вечерней и заочной формам обучения по специальностям

— автоматизация и комплексная механизация машиностроения;

— технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты;

— приборы точной механики.

Последние сдают вступительные экзамены по математике (письменно и устно), физике (устно), русскому языку и литературе (сочинение).

Прием заявлений:

- на звичное обучение — с 20 апреля по 31 августа, вступительные экзамены — с 15 мая по 10 сентября;
- на вечернее отделение — с 20 июня по 31 августа, вступительные экзамены с 11 августа по 10 сентября.

Прием на старшие курсы — с 1 июня по 25 августа.

За справками обращаться в Люберецкий УКП. Октябрьский проспект, дом 136 (ПГПУ им. Гагарина), 4-й этаж, комн. 32, телефон 553-18-19, с 18 до 21 часа.

3-6

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий — 9, 14; «Невинные убийцы» — 9, 12-13, 14; «БЕЙ БАРАБАН» — 11; «Убийство в Восточном экспрессе» (2 серии) — 15-18, 20-23.

Завтра: «Хочу быть министром» — 11; «Убийство в Восточном экспрессе» (2 серии) — 15-30, 18-20.

Сегодня: «Обратная связь» — 18, 20.

Завтра: «Попутчик» — 18, 20.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «Последний выстрел» — 13, 18, 21.

Завтра: «Джек в стране чудес» — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «УСАТИЙ НЯНЬ» — 11, 13, 17, 19, 21; «ОЗОРНИК» — 13.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.

Завтра: «Большая любовь» — 18, 20.

Сегодня: «Большая любовь» — 18, 20.